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第１回津別町議会定例会『行政報告』 

本日ここに第１回定例会を招集いたしましたところ、議員各位に

は極めてご多忙のところご出席賜り、厚く御礼申し上げます。 

ただいま発言のお許しをいただきましたので、１２月定例会後の

行政報告を申し上げます。 

 

はじめに、誠に残念な報告でありますが、去る１月１８日、旭日

単光章、津別町自治功労者 小澤
お ざ わ

 實
みのる

様がご逝去されました。故人

は、永きにわたり、津別町議会議員を務められ、本町の自治振興に

多大なご貢献をいただきました。 

また、去る２月９日、津別町消防功労者 津幡
つ は た

 正藏
まさぞう

様がご逝去

されました。故人は、永きにわたり、消防団員として消防の職に奉

じ、地域住民の安全安心にご尽力をいただきました。 

お二方の生前中の数々のご功績に対し、衷心より敬意と感謝を申

し上げますとともに、安らかなご冥福をお祈り申し上げる次第であ

ります。 

次に、新型コロナウイルス・ワクチン接種についてでありますが、

３回目につきましては、１２月下旬から医療従事者の接種を開始し、
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順次、高齢者施設等福祉事業所の入所者、利用者及び従事者の接種

を実施して参りました。１月下旬から２月８日までは、津別病院の

外来にて一般高齢者の接種を行い、２月１０日より町民会館での集

団接種を進めてきております。 

これまでの接種状況は、町のホームページで毎週月曜日に最新の

状況を公開していますが、これまで、３回目接種率は、３回目接種

券送付者に対する比率で掲載していましたが、３月７日分より、全

体に対する比率とし、当初接種想定対象者に対する比率に改めたこ

とにより、前回までより表面的には、低くなっています。  

３月７日時点で、２回目までが全体で９２．９％、３回目の追加

接種が全体で５５．９％、高齢者に限ると８３．２％となっており

ます。本町は、接種が進んでいることから、高齢者もそれ以外の方々

も、６か月経過した方々に対し、ワクチンの入荷見込に併せて接種

券を送付する対応を行っております。 

また、５歳から１１歳までの接種につきましても、既に対象者に

接種券を送付しており、１回目を３月１４日と１５日に、２回目を

４月７日と８日に津別病院の外来にて実施する予定であります。 

今後も、新型コロナウイルス感染症の状況や、ワクチンの入荷状

況等を注視しつつ、津別病院はもとより近隣自治体と連携を図り、
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接種を進めていく考えであります。 

次に、相生地区配水管折損事故についてでありますが、２月３日、

午前９時過ぎ、流量監視装置の異常を確認すると同時に、地域住民

から水道の水圧低下と道路に水が溢れているとの電話通報が複数寄

せられたことから、担当職員が現場を確認し、早急に対応いたしま

した。 

復旧にあっては、配水池の水位が低下したため、配水池下流弁を

閉じて給水を停止したことにより、相生地区の他、布川と大昭の一

部地区で断水となりましたが、同日午後３時３０分、復旧作業が完

了し、排泥作業等を終えた午後４時５０分に相生市街地区の通水を

再開いたしました。ただ、相生クラフトビレッジにおいては、配水

管に空気が溜まり通水出来ない箇所がありましたが、翌日にはエア

抜き作業を完了し完全復旧いたしました。事故原因につきましては、

塩化ビニール管の老朽化による折損でありました。 

断水中は、広報車で周知を行い、給水車による水の配布を行いま

したが、断水となった地域の皆様には大変ご迷惑をおかけしお詫び

申し上げる次第であります。 

 次に、津別中学校・二水國民中學交流事業についてでありますが、

本年は台湾、二水國民中學からの受入年でありましたが、新型コロ
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ナウイルス感染症の拡大により中止となり、２月９日、オンライン

交流を１時間半ほど行いました。津別中学校側は校長、教員２名、

生徒会役員の生徒５名、二水國民中學側は、校長、教員５名、生徒

１３名が参加し、通訳として北見工業大学 邱
きゅう

准教授のご協力をい

ただき実施いたしました。 

内容は、両校生徒の自己紹介、津別町及び二水郷の紹介動画の放

映、学校行事や部活動の紹介、生徒同士の質問などにより充実した

交流が行われました。参加した津別中学校の生徒は「とでも有意義

だった」、「今度は直接会いたい」などの感想を述べ、今後とも継続

して充実した国際交流事業を進めていく考えであります。 

次に、令和３年度北海道産業貢献賞 農業関係功労者の受賞につ

いてでありますが、１２年間にわたり津別町農業協同組合の代表理

事組合長を務められ、本町のみならず北海道の農業振興に多大なご

貢献をされました津別町字双葉 山下 邦昭様が受賞されました。 

本来であれば札幌市において、北海道知事より直接表彰状が授与

される予定でありましたが、コロナ禍の中、２月２８日、津別町役

場に関係者の参集を得て伝達させていただきました。この度の受賞

に対し、心より敬意を表しますとともに、今後とも本町農業の更な

る発展に寄与していただくことを期待するものであります。 
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なお、今議会におきまして、人事案件、条例制定、補正予算及び

新年度予算等の議案を提出いたしますので、慎重にご審議の上、原

案にご協賛賜りますようお願い申し上げ行政報告といたします。 


